

ПОСЛЕ ПЛАСТИЧЕСКОЙ ОПЕРАЦИИ ОТ ДОГИЛЕВОЙ УШЕЛ МУЖ?

Перед вами второй выпуск новой рубрики «Говорят, что...», в которой мы отвечаем на ваши вопросы о кумирах.

Спасибо всем, кто нам позвонил и написал, мы постараемся рассказать обо всем, что вас интересует. Напоминаем, свои новые вопросы присылайте на адрес редакции: «Комсомольская правда», ул. «Правды», д. 24, Москва, 125993, с пометкой на конверте «Говорят, что...»; по электронке: vel@kp.ru и на автоответчик телефона (095) 257-56-68.

Говорят, что Татьяну Догилеву оставил муж. И вроде бы он сделал это из-за ее пластических операций - ему не понравилось, что у жены стало совсем другое лицо. Так ли это?
Оксана Павленко. Киров.

Слухи о разводе Татьяны Догилевой с мужем, юмористом Михаилом Мишиным, гуляют в тусовке несколько лет. Но вот версию о том, что Мишин жену просто не узнал, мы услышали впервые. И позвонили самой Татьяне Анатольевне Догилевой.

- Я не скрываю, что сделала пластику, - призналась нам Догилева. - Долго раздумывала, но потом одна актриса, с которой мы играли в спектакле (фамилию не буду называть), сказала мне: «Смотри, какие я себе глаза сделала». Я посмотрела и тоже захотела. Как раз на спектакле присутствовали ее хирурги. Она нас познакомила. Вскоре я посетила Центр репродукции человека, врач Алексей Котелевиц сказал, что сначала нужно сделать круговую подтяжку, а затем через какое-то время я еще корректировала верхние и нижние веки. Делала только лицо, тело - нет.

- С мужем советовались?

- Мужу только объявила, что иду на операцию. Но он с пониманием отнесся к моей инициативе.

- Первые ощущения после хирургии?

- Сначала посмотрела в зеркало и увидела вместо лица этакий блин, потому что лицо все отекает, расплывается - и глаза, и рот, и нос набок. Долго приходила в себя, около месяца, - ждала, пока сойдут отеки. Постепенно видишь - вот глаза изменились. Вообще это достаточно тяжелая и болезненная процедура. Постепенно лицо приобрело «товарный вид».

- Муж видел ваш, как вы выразились, «блин» вместо лица? Он как на это реагировал?

- Нормально. Относился ко мне как к больному человеку. Я лежала с окровавленными бинтами, спать можно было только на спине, очень тяжело приходилось. Потом стал относиться как к выздоравливающему человеку. Реабилитация проходила продолжительное время, болезненно...

Конечно, я изменилась очень. Стал другим овал лица. Но исчезло то, что раздражало: лишние части кожи. У меня тот период был непростой. Я мало снималась. Видимо, роли молодых героинь ушли, а на характерные и роли мам еще не приглашали. Но я не появлялась на экране не из-за нового лица. Просто не видела в этом смысла. Теперь нахожу причины принять участие в том или ином телепроекте.

Первое время после пластики многие меня не узнавали. Поэтому я долгое время так и говорила: «Здравствуйте, я Таня Догилева». А когда поехала в Германию, пограничник, посмотрев на фото, сказал: «Это не ваш паспорт. Вы намного моложе на самом деле». Пришлось доказывать, что это я. Все изменения я воспринимала абсолютно безболезненно, даже с интересом и энтузиазмом. Для себя решила: ну, походила с тем лицом, теперь похожу с этим. А со временем снова становлюсь на себя похожей.

Так что никаких комплексов не испытывала. И всем советую делать операции.

- А как же быть со слухами о том, что муж, не привыкнув к вашей новой внешности, решил жить отдельно?

- Слухи про меня разные ходят. Кому-то весело про это писать, и пусть пишут и читают, меня это совершенно не волнует.

Развода у нас не было. Были некоторые сложности, но мы их решаем. Сейчас отношения нормальные. У нас своя семья со своей историей отношений. Завещаю вас, что с лицом это никак не связано.

- А еще пластическую операцию будете делать?

- Да, конечно. Не так безоглядно, потому что это очень больно и страшно, решаться труднее, чем в первый раз. Но, думаю, придется все равно.



1984



2000



2003



2004

Звонок Михаилу Мишину:

- Михаил Анатольевич, как вы отнеслись к решению жены сделать пластику?

- Все, что она сделала, она делала, как хотела, и правильно. Тренинг по этому поводу у нас не возникало. Я не вмешиваюсь в эти вещи. Это дело каждой женщины...

- А вот в народе говорят, вы собирались развестись с женой из-за этой ее операции?

- Я эти темы не обсуждаю.

ГОВОРЯТ, ЧТО:

«...один из солистов дуэта «Чай вдвоем» - сын Олейникова. Это правда?»

Александр».

Абсолютная правда. Участник дуэта «Чай вдвоем» Денис Клявер - сын ведущего телепрограммы «Городок» Ильи Олейникова.

Ведущая Анна ВЕЛИГЖАНИНА.

Фото Бориса КРЕМЕРА, Анатолия ЖДАНОВА, Виктора ГОРЯЧЕВА.

О том, кто еще из наших звезд как преобразился и менял внешность, читайте в следующих номерах «КП» по пятницам.

Догилева Татьяна